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 Премијерка Србије Ана Брнабић обраћа се поводом извештаја Канцеларије ОЕБС-а за
демократске институције и људска права (ОДИХР) у којем се анализирају услови избора
одржаних 17. децембра. Након вишемесечне кризе, пласирања лажи, стигао је извештај
ОДИХР и он ставља тачку на све бесмислице и лажи, рекла је Брнабићева. Настављамо
да радимо са ОДИРХР, каже премијерка.

  

Брнабић: Настављамо са сарадњом са ОДИХР-ом и са имплементацијом свих
препорука

  

Премијерка Србије Ана Брнабић рекла је, поводом извештаја Канцеларије ОЕБС-а за
демократске институције и људска права, да је морала да се обрати пре његовог
званичног објављивања због низа дезинформација које се пласирају месецима.

  

"Морала сам то да учиним јер су неки медији још јуче ексклузивно почели да наводе
делове из извештаја, а што се до сада никада није десеило.То је озбиљно непоштовање
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и према ОДИХР-у.Тиме су наставили лажни наратив који се спроводи месецима у односу
на оно за шта верујем да ће бити у финалном извештају", рекла је премијерка. 

  

Брнабићева је нагласила да су након вишемесечне, како је рекла кризе, коју су креирали
пласирањем хиљада и хиљада лажи путем одрђених медија и мрежа.

  

"Коначно нам је стигао извештај који ставља тачку на све лажи о изборима", истакла је
премијерка Србије.

  

Као најважнији закључак премијерка Брнабић је рекла да се наставља са сарадњом са
ОДИХР-ом и са имплементацијом свих препорука које су успоставили 2019. од када
постоји радно тело за сарадњу са ОДИХР-ом.

  

Жао ми је што су неки извештај искористили за напад на своју земљу

  

Брнабићева је рекла да Влада Србије најснажније осуђује оне који су искористили овај
извештај за напад на своју земљу.

  

"Сви који прочитају извештај моћи ће да виде да не постоји ништа у вези са оним што су
неки назвали крађом избора", рекла је Брнабићева.

  

Према њеним речима, у извештају пише да су избори били фер и да имамо препоруке,
али да су препоруке много блаже него у неким земљама ЕУ.

  

"Жао ми је што су неки одлучили да ово искористе за напад за сопствену земљу" рекла је
премијерка.

  

Поручила је да Влада наставља да ради са ОДИХР и ОЕБС-ом.
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Премијерка је навела најважније закључке.  

  

1. Настављамо да радимо са ОДИР-ом и настављамо са имплементацијом свих њихових
препорука, у складу са пшраксом коју смо увели 2019. године од када постоји радна
група за сарадњу са њима. Ценимо их, да ли се слажемо са свиме што пише у овом,
свакако не, али настављамо да радимо на имплементацији препорука. Ко год буде водио
будућу владу РС, ми смо направили одлуку да смо посвећени даљем раду с ОДИР-ом.

  

2. Извештај ОДХИР-а је неупоредиво објективнији за разлику од неких других
међународних институција, које су све ово искористиле да воде политичку кампању
против Србије. 

  

3. Влада РС најснажније осуђује све оне који су злоупотребом јавних ресурса, медија, а
захваљујући постојању различитим геополитичким интереса , искористили све ово у
последњим месецима за напад на сопствену земљу. Када прочитате извештај и видите
преопруке видећете да не постоје никакви докази ни критике у вези са оним што су они
називали крађом избора. Препорукама је јасно да су избори били фер, поштени. Имамо
препоруке али су оне много блаже него у земљама ЕУ и то показује да су избори били
транспарентни, фер и у складу са европским нормала. Жао ми је пто су неки ово
искористили за напад на сопствену земљу. Шта је закључак - Влада РС ко год био на
њеном челу наставиће да ради са ОДИР-ом и ОЕБС-ом, наставиће да се бори за
владавину права, за јаке институције и транспарентност, и верујемо да ћемо у овим
тешким тренуцима, а ситуација у свету постаје све комплекснија, као што смо јуче могли
да видимо након састанка председника Макрона у Паризу, да ћемо ми свакако успети да
сачувамо стабилност, демократски поредак, слободе и права грађана. 

  

- Верујем да су сви у нашој земљи чули како ми нисмо имплементирали никакве
препоруке. Ја сам причала да то није истина и да смо много препорука имплементирали.
Као резултат ОДХИР је у Извештају јасно навели које је препоруке Србија
имплементирала. Ми смо у целини или делимично спровели 54 препоруке ОДХИР-а -
изјавила је премијерка. 

  

- У извештају ОДИХР сада имамо 25 препрука, што је мање него на изборима 2022
године, значи да смо радили и да је ситуација много боља, да је јасно да су у Србији
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били фер, поштени и транспарентни избори. Толико о томе како Влада Р. Србије није
ништа до сада радила. 

  

- Опозиција је претила да ће малтретирати грађане, институције уколико се избори не
одрже до краја 2023. И то је наведено у Извештају.

  

- Што се тиче релокације, коначни извештај ОДХИР-а је констатовао да је то постојало
као проблем, али на начин, цитирам - да су се током дана шириле тврдње о потенцијално
великом броју бирача који живе у иностранству и који су били довезени у главни град да
гласају за владајућу странку. У извештају се каже "шириле тврде". Ни у Резолуцији ЕП то
нећете видети јер није тачно. 

  

У извештају ОДИХР-а констатује се да би требало узети у обзир забринутост у вези са
тачношћу бирачких спискова, радити на поверењу јавности, као и да треба размотрити
законе, прописе и праксе, како би се омогућио приступ подацима о регистрацији бирача
и олакшала ревизија Јединственог бирачког списка, учешћем релевантних чинилаца,
укључујући политичке партије и цивилно друштво.

  

Наводи се и да је у кампањи, доминирао актуелни председник, а окарактерисана је
оштријом поларизацијом, агресивном и запаљивом реториком.

  

Законодавство, наводе, треба даље ускладити са циљевима Конвенције Уједињених
нација о Правима особа са инвалидитетом уклањањем преосталих ограничења права
гласа на основу интелектуалног или психосоцијалног инвалидитета.

  

Извештај ОДИХР-а наводи да независност Регулаторног тела за електронске медије
треба да буде гарантована и у складу са новим законским одредбама.

  

РЕМ треба проактивно да користи законска овлашћења и поступа по службеној
дужности у случају кршења медијске регулативе, а на основу њеног систематског
праћења, наводи се између осталог у извештају.
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(РТС-Информер)
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